11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.02.2006 14:07:57

dopmupoBaHus 3aKkim0oueHust Bpada: 06.02.2006 21:57:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14786/answer/14787




YBaxaemuivt Kupumnmn! XnaMugruu rnepenaTcs MOJOBLIM IIyTeM (MIpH T00bIX (opMaXx MOIOBLIX
KOHTaKTOB) U SIB/ISIOTCS BO30OYIUTENAMH BOCIATUTENIbHBIX 3a00/IeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y
JKEHIVH, U Y MyK4UH. BEITOBOU IIyTh pacIpoCTpaHeHUs - KpallHe-KpavHe penkuii. Jleuenue
Ha3HaydaeTcs BpayoM gepmatoBeHeposiorom O[JHOBPEMEHHO o6oum nmapTHEpPaM, IPUYEM BO

BpeMs JIeYeHHUS U [0 IOIyYeHUs OTPULIaTENIbHOI0 KOHTPOJIBHOIO pe3yibTaTa He PEKOMEHAYETCS
ZKUTD IIOJIOBOM KU3HBIO. Yoauu!



